



各 位

平成 29 年 3 月 30 日

会 社 名 株 式 会 社 ハピネット 代表者名 代表取締役社長 榎本 誠一 (コード番号 7552 東 証 第 1 部 ) 本件問合せ先 取締役執行役員 経営本部長

柴田 亨

電話番号 03-3847-0410

## <u>好調の東京駅に続き 羽田空港にも出店</u> ガシャポン<sup>®</sup>オフィシャルショップ運営のお知らせ

株式会社ハピネット(本社:東京都台東区、代表取締役社長:榎本誠一)の子会社である株式会社ハピネット・ベンディングサービス(代表取締役社長:橋本信之)は、株式会社バンダイが 2017 年 4 月 5 日(水) にオープンする「GASHAPON SKY SHOP(ガシャポンスカイショップ)」の運営をいたします。

## 「GASHAPON SKY SHOP」について

2017年3月1日(水)に、東京駅一番街に株式会社バンダイがオープンし当社が運営しているガシャポン初のオフィシャルショップ「TOKYO GASHAPON STREET」が、オープン以降、当初の目標を上回る売上と集客を記録し大変好調であることを受け、羽田空港第1旅客ターミナル地下1階にも出店することとなりました。

地方からの観光客や、訪日外国人のお土産需要(インバウンド)に向けたカプセル玩具を販売します。



▲「GASHAPON SKY SHOP」外観イメージ

カプセル玩具は、<u>人通りの多さが売上と密接に関係</u>しているため、1 日平均 7,000 万人以上が利用\* する羽田空港での出店は、東京駅の出店に引き続き、大きな期待が持てます。

\*2015 年 4 月 国際空港評議会調べ

## 「GASHAPON SKY SHOP」店舗概要



◆店舗名称 : GASHAPON SKY SHOP (ガシャポンスカイショップ)

◆住所 : 東京都大田区羽田空港 第1旅客ターミナル

◆オープン予定日 : 2017年4月5日(水) ◆営業時間 : 5:00~24:00(無休)

◆運営 : 株式会社ハピネット・ベンディングサービス ◆オフィシャル HP: http://gashapon.jp/gashapon-sky-shop/

## 参考:㈱ハピネット・ベンディングサービスのカプセル玩具事業について

カプセル玩具自動販売機を約 18 万面管理・運営し、業界 1 位のシェアを誇ります。 「いつ・何が・何個売れた」のかを把握できる先駆的なシステムの取り入れや、新たな顧客層とロケーションの開発に力を入れています。

※「ガシャポン」は株式会社バンダイの登録商標です。